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Hladne noči
Izvajalec: Lil T

Avtor besedila: *** 
Avtor glasbe: *** 

Hladne noči, tebe več ni, u sanjah te vidm, tvoj glas mi govori.
Iščem načine, da srce več ne boli, počutm se sam tud u družbi ljudi,

probu sm souze, sam to ne pomaga, bolečina ostaja, a ljubezn je draga.
Dou bi use, da začutm tvoj dotik, tvoja toplina bi stopila ledenik.

Moja mala, ti si mi ljubezn pokazala, ti si zvezda,
k na nebu sam za naju je sijala.

Prvi poljub, k si mi ga dala, sm začutu,
da u srcu mojmu ti zavedno boš ostala.

Bebo bebo, još mislim na tebe, bebo bebo, u grudima me grebe,
bebo bebo, ljepša si od noči, bebo bebo, čekam kad čes meni doči.
Bebo bebo, želim samo tvoje oči, bebo bebo, želim, da ti srce dam,

bebo bebo, al kašno je znam, ostat ču sam.

Znam, da otišo sam iz tvog srca al ti iz mog nisi,
od svih cura najbolja bila ti si,
ovu pjesmu poklanjam tebi,

jer ove rječi nemogu više imati u sebi,
da mi se vratiš napravijo sve bi,
al znam da to bilo je i proslo je,
iznam da novo vrjeme doslo je,

najbolji dan kad upoznao sam te u skoli,
sad kad se sjetim tog dana u srcu me zaboli,

kad se sjeti da vise nemam te,
napravit to nebi smjela jer bila si mi sve.
Ja i ti kraj,zato sam tu pjesmu napisao,
curo dobo znaj,da jedina moja si misao,

još jednu sansu mi daj, jer ja zatebe sam disao,
nisam došo nigde i bes tebe nemogu dalje,

jer moje srce oce da tvomu ljubav salje,
odkad nema te vise kraj mene sve se je promjenilo,

odkad dala si mi kraj moje srce se okrenilo,
ti još neznaš, da volim te jako a ja znam da tako,

jako nemoze te volit svako,
jer znam da sam jedini koji te tako voli,

i znam da sam jedini koji se zatebe bori.
Srce mi gori, Bogu se moli, al nepomaže to če uvjek da me boli.

Dušo mam raztrgano k pišem tale stih,
zate dou bi svoj zadn izdih,

poznam velik ljudi sam pozabm na njih,
morm to ti povedat, nemorm bit več tih.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Yo, vedno sam nate js meu bom spomine,
urezani u srce so postal brazgotine,

k vidm te prebudiš bolečine,
zdj kar je u men, sam se praznine,

prej čutu sm ljubezn, mislu da ne izgine
sam preveč je ran zato pozablam nase,

od jutra do večera, pisem tekste pušim base,
velik o teb razmišlju zadnje čase,
odloču se da neki nardim zase,
spomnu se kako božam ti lase,

še vedno zame si picka prve klase,
spomnu sm se na tisto pomlad,

sedel smo na klopci reku ti da te mam rad,
napisu ta komad, bla si moja moč bla si moj zaklad,

zdj je hladna noč, in to je moj propad.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


